

25 ноября 2022 года состоялось очередное заседание семинара «Геолого-геофизический мониторинг литосферы Тянь-Шаня», проводимого Научной станцией РАН в г. Бишкеке совместно с Институтом физики Земли им. О.Ю. Шмидта.

С докладом на тему: «Изучение разломных зон в районе Памиро-Тянь-Шаньского сочленения, Кыргызстан» выступили

Зубович Александр

Владимирович

– кандидат

физ.-мат. наук, руководитель отдела «Системы мониторинга и управление данными» Центрально-Азиатского Института прикладных Исследований Земли (ЦАИИЗ)

и

Мосиенко Ольга Ивановна

– научный сотрудник Центрально-Азиатского Института прикладных Исследований Земли (ЦАИИЗ).